



**НОСИТЕ
МАСКУ**



**ЧАСТО МОЙТЕ
РУКИ С МЫЛОМ**



**СОБЛЮДАЙТЕ
ДИСТАНЦИЮ**

**Вакцинация –
лучшая стратегия защиты.
Сделайте прививку от COVID-19,
помогите справиться с вирусом!**

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИСЕТСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 15 июля 1931 года

ЗАРЯ

12+

Следите за новостями района на сайте газеты www.isetsk-72.ru

2 ноября 2021 года, вторник

№ 88 (10681)



Две свадьбы одной семьи

СЕМЬЯ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

Разные национальности не помешали супругам Анатолию и Полине Невмержицким из районного центра прожить в мире, любви и согласии 46 лет, сыграть две свадьбы и свято чтить семью – хранительницу моральных ценностей, обычаев, традиций, памяти предков.

Родился Анатолий Иванович на Украине, в Житомирской области. Детство выпало на тяжёлое послевоенное время, но, несмотря на это, как сам говорит, оно было весёлым, шустрым, энергичным. После школы в военкомате ему предложили обучиться военному делу, в 1975 году он окончил Новосибирское военно-политическое училище, служил в вооружённых силах до начала девяностых годов прошлого столетия.

Познакомились будущие супруги благодаря сослуживцу Анатолия Ивановича Николаю Дорохову, с которым вме-

сте приезжали в Приисетье в отпуск, на встрече одноклассников в солобьевской школе.

Они сразу запали друг другу в душу, она покорила его своей открытостью, улыбкой, он сразил её общительностью, добрым и весёлым нравом, молодецкой статью, военной формой.

Супруги с улыбкой вспоминают, что после первой встречи около года общались в переписке.

– До свадьбы мы лично знакомы были всего несколько часов, – говорят они.

В марте 1975 года Анатолий приехал из Новосибирска и сделал Полине предложение, в июле сыграли свадьбу. Регистрация проходила в солобьевском сельсовете, расписывал председатель Василий Солобьев. Народу было много. Селяне приходили посмотреть на жениха. С Украины приехал отец Анатолия, выбор сына он оспаривать не стал – в семье с детства учили принимать самостоятельные решения. Но после свадьбы категорично заявил, что надо сыграть свадьбу и дома. Спорить молодым не пристало,

поэтому поехали на Украину.

По традиции родственники даже не приглашались – они сами приходили, гостей было очень много, шли с сумками, приезжали на подводах, на лошадях, гуляли минимум три дня. В день свадьбы в селе даже клуб не открывали, потому что весь народ собирался у молодых – в ограде ставилось два огромных стола, накрывались яствами, и все шли «вслепую» – неприглашённых называли «слепаки», их принимали со всем радушием и гостеприимством. Многие просто пришли посмотреть на невесту. Оркестр играл плясовые и весёлые украинские песни и наигрыши.

– На столе стояли национальные блюда – вареники, и с какими начинками их только не было – с творогом, картошкой, вишней, даже с халвой. Я тогда впервые их попробовала. Все праздники на Украине сопровождаются богатым застольем, полным дарами щедрой украинской земли, – делится Полина Ивановна, которая быстро освоила национальную кухню

супруга. – Один украинский борщ чего стоит! Он заправляется сразу полностью, овощи не пассировали, просто шинковали и закладывали в чугунок, и с утра ставится в печь томиться. А оскубанцы! Это по-нашему деруны, они жарятся, складываются в чугунок, заливаются смальцем и ставятся в печь. В обед за столом собиралась вся семья. Чай не пили, только компот или молоко, а мы опять к чаю приучены, поэтому моя мама подарила отцу Анатолия самовар, и, когда мы приезжали, свёкор доставал его и ставил на стол.

Вместо погреба овощи хранили в «степке» – в деревянном сарае: картофель в одном углу, кадки с соленьями – в другом, помидоры – в третьем.

Полина Ивановна признаётся, что первое время на родине супруга только прислушивалась к его родной речи, а родственники мужа с интересом слушали её.

– Прислушается, и всё понятно: у нас сахар – там цукер, у нас лук – там цибуля, – улыбается женщина.

Помощь в непростой период

АКТУАЛЬНО

В связи с объявлением в России краткосрочного локдауна и возросшим количеством заявок от пожилых граждан региональный штаб помощи #МЫВМЕСТЕ объявляет о наборе волонтеров старше 18 лет, прошедших вакцинацию от новой коронавирусной инфекции или переболевших коронавирусом в течение последних шести месяцев.

Напомним, мобильные группы волонтеров выполняют заявки по оказанию адресной помощи людям возрастной категории 60+ и маломобильным гражданам, находящимся на самоизоляции. Они доставляют продукты, осуществляют оплату услуг ЖКХ и совместно с департаментом социального развития развозят лекарства заявителям.

Для того чтобы стать волонтером, необходимо позвонить в координационный ресурсный центр поддержки добровольческого движения Тюменской области, расположенный на базе Дворца творчества и спорта «Пионер», по номеру телефона: +7 (3452) 29-03-01 и получить всю необходимую информацию дистанционно.

Штаб помощи пожилым и маломобильным гражданам #МЫВМЕСТЕ принимает заявки на оказание адресной помощи по номеру телефона: 8 800 200 34 11. Работа волонтеров проходит с соблюдением мер безопасности, все добровольцы снабжены средствами индивидуальной защиты, проинструктированы по минимизации контакта с заявителями и соблюдению безопасной дистанции.

Добавим, что всероссийская акция взаимопомощи #МЫВМЕСТЕ была запущена в России 21 марта прошлого года. Она объединила людей, которые решили во время пандемии помогать другим. Так, за время работы проекта адресная помощь, согласно информации официального сайта, оказана 6 500 000 человек, задействовано более 250 000 волонтеров. В региональном штабе на постоянной основе работают более 100 добровольцев.

**Уважаемые земляки,
берегите себя
и своих близких!
Оставайтесь дома!**



4 НОЯБРЯ - ДЕНЬ
НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Уважаемые жители
Тюменской области!
Поздравляю вас
с Днём народного единства!

4 ноября - это праздник, символизирующий патриотизм и сплочённость нашего многонационального народа, в единстве которого мощь и опора государства в преодолении трудностей и на пути достижений.

В этот день мы обращаемся к славным страницам истории страны, к примерам мужества и самоотверженности россиян, объединившихся во благо Отчизны, её свободы и независимости. Национальное согласие, основанное на вековых духовных и нравственных ценностях, гордость и любовь к России обеспечивают мирное сосуществование разных народов в большой стране. Стремление сделать её лучше и успешнее, созидательный труд для её процветания - прочный фундамент стабильного и динамичного развития российского общества.

Желаю вам, дорогие земляки, здоровья, мира и добра, новых свершений на благо Тюменской области и всей России!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые жители и гости
Исетского района!
От всей души поздравляю
вас с Днём народного
единства!

День народного единства - символ уважения к Родине, к её истории, к подвигам нашего народа. В этот день каждый из нас чувствует гордость за свою страну.

В Исетском районе в добром соседстве живут представители многих национальностей, исповедующие разные религии и политические взгляды. Но каждый человек вносит свой вклад в развитие экономики, культуры, общественных отношений, каждый заслуживает уважения и внимания.

Пусть в нашей жизни всегда будет место взаимопониманию и взаимопомощи во имя спокойствия и благополучия родных и близких, роста и процветания района. Помните, что нынешнее и будущее состояние общества - в наших руках!

Дорогие земляки, желаю всем вам крепкого здоровья, мира и добра!

Николай ТЕНЬКОВСКИЙ,
глава района

Выписывайте газету

ЗАРЯ

Жители с.Исетское могут подписаться на газету в редакции по адресу: с.Исетское, ул.Свердлова, 13!

ЦЕНА ПОДПИСКИ:
на месяц - 40 руб.

Все подробности
по телефонам:
2-12-36, 2-19-09

Мы должны жить в мире



|| Фото из архива школы

ПРАЗДНИК

Екатерина РОМИНА

4 ноября наша страна отмечает государственный праздник - День народного единства. В преддверии этого события для второклассников верхнебешкильской школы прошёл тематический классный час «В единстве наша сила».

Как рассказывает учитель начальных классов Ольга Клёсова, мероприятие началось с истории возникновения праздника, почему он так

называется, в чём его смысл. Узнали дети и другие важные интересные подробности.

Пояснительная записка к проекту закона о введении нового праздника гласит:

«4 ноября 1612 года воины народного ополчения... продемонстрировали образец героизма и сплочённости всего народа вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе».

После презентации в классе прошла оживлённая беседа, ребята активно обсуждали новую для них информацию, говорили о национальностях, живущих в нашей стране,

приводили примеры из литературы и жизни, дружно сойдясь во мнении, что в единстве наша сила.

Много нового для себя узнал Виталий Мельник.

- Я понял, что сила в дружбе. Неважно, какой ты национальности, прежде всего ты человек, - делится школьник.

Веронике Ведерниковой классный час понравился, она активно задавала вопросы.

- В нашей стране проживает много людей разных национальностей. Мы должны быть едины и жить одной большой дружной семьёй в мире и согласии, поддерживая друг друга, - говорит девочка.

Две свадьбы одной семьи

«1 Для многих Украина представляется такой, какой она показана в произведении Гоголя «Вечера на хуторе близ Диканьки».

- Да, так и было: белые белёные дома, соломенные крыши, когда я впервые приехала туда, то видела такие хаты. Все держали хозяйство, коров, свиней, птицу, солили сало, например, готовили стегно - запекали заднюю часть или переднюю лопатку свиную, обмазывали специями, укладывали на большой противень и отправляли в печь. На столе всегда были свежеспечённые булочки, пирожки, - рассказывает Полина Иванова.

- Вечерами собирались все в одной хате и ткали ковры, вышивали, приходили соседи, женщины занимались рукоделием, пели, разговаривали, - вспоминает Анатолий Иванович.

В его памяти остались эти тёплые моменты, которые он бережно хранит. Большую часть жизни Анатолий Иванович провёл в России, здесь служил, работал, воспитывал детей. На Украине - его корни, могилы родителей, и эта земля навсегда его Родина.

- У нас семья, а значит, всё общее на двоих - традиции, обычаи, язык. Мы оба трудолюбивы, любим принимать гостей, общение, - рассказывает Анатолий Иванович.

На один из юбилеев Полина Ивановна сделала мужу сюрприз: устроила в доме настоящую украинский уголок с национальным колоритом, настряпала вареников, подала по традиции в глиняных горшочках, убрала всё вышитыми рушниками, накидками, для наглядности нашла книги и фотографии с видами его родного села. Такие подарки греют душу, хранят культуру.

«Иначе и быть не может»

Четыре десятка лет отдал работе в сельском хозяйстве
Андрей Николаевич Пахомов

ЧЕЛОВЕК ТРУДА

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

Родом он из села Архангельское, с крестьянским трудовым знаком с малых лет, ещё в школе стал активно интересоваться техникой.

- Прямо тянуло. Отец всю жизнь комбайнером в совхозе «Коммунар» был, я часто пропадал у него на работе, чтобы поближе к сельхозмашинам быть, выходил с ним в поле, - рассказывает Андрей Николаевич.

В семидесятом году прошлого столетия он впервые самостоятельно попробовал управлять железным конём, конечно, под присмотром отца. Опыт оказался удачным, Андрей ещё больше загорелся желанием обучиться механизаторскому делу.

После школы заочно поступил в Ялуторовский совхоз-техникум на специальность «агрономия», трудовой путь начал в 1981 году комбайне-

ром в родном совхозе. Работал на тракторе МТЗ, на комбайне «Нива».

Ближе к девяностым, основательно поднаторев в профессии, на полевые работы выходил самостоятельно.

- Пока молодой был, не доверяли одному сеять, - говорит он.

В ООО «Эвика-Агро» Андрей Николаевич трудится десятый сезон, у него, как у опытного хлебороба, отсчёт времени измеряется именно так.

- Десять уборок провёл. Помню, второй год здесь выдался на редкость урожайным, выдавали по 35-40 центнеров с гектара, - делится он.

На нынешней уборочной у Андрея Николаевича самые высокие производственные показатели в обмолоте зерновых.

- На уборку вышли в конце июля, молотили два месяца. Погода позволяла, урожайность под 30 центнеров, а местами и выше, пшеница, правда, похуже - около 25 центнеров, - делится он.



|| Фото автора

У Андрея Николаевича два сына, младший тоже решил связать судьбу с сельским хозяйством, окончил сельхозакадемию, трудится зоотехником в животноводстве.

Любовь к земле у комбайнера в крови, полеводство для него и работа, и отдых, и развлечение.

- Корни-то деревенские, иначе и быть не может, - шутит мужчина.

Празднуем виртуально

ДОСУГ

Для жителей региона подготовили обширный список онлайн-мероприятий, которые пройдут с 1 по 7 ноября 2021 года. Основная их часть будет посвящена Дню народного единства, отмечаемому 4 ноября.

На платформе городского Центра русской культуры 2 ноября появится праздничная программа «Мы едины» (0+). Онлайн-зрителям предлагают посмотреть номера коллективов Центра русской культуры и участников фестиваля детского национального творчества «Возвращение к истокам».

В соцсети 3 и 4 ноября пройдёт флешмоб «Я узнал, что у меня есть огромная семья» (0+). Пользователи расскажут, как много у них друзей разной национальности. Ролики можно записывать под аудиодорожку со стихотворением Владимира Орлова, которое читает Сергей Бодров. Опубликовать на своей странице в соцсетях с хештегами: #мывместе #мыедины #РоссияОбъединяет.

Квиз под названием «PROЕдинство»

(6+) организует в эти же дни МАУ ДО «ДХШ им. А.П. Митинского». Онлайн-квиз будет посвящён орнаментам народов Тюменской области.

Флешмоб «Танцуют все» (0+) проведёт 4 ноября центральная городская библиотека. По задумке организаторов, дуэты исполняют национальные танцы. Русские отплясывают лезгинку с кабардинцами, кабардинцы танцуют кыззар бейеу с башкирами, башкиры подхватывают «Калинку-малинку» и т.д. Начинает флешмоб известный блогер-танцор. Далее его поддерживают другие пользователи.

Патриотическую акцию «Цветок мира» (6+) в праздничный день организует МАУК «ЦГБС». Онлайн-игра предполагает знакомство с историей праздника, с культурой и обычаями разных народов нашей страны, способствующими развитию межэтнического и межкультурного взаимопонимания.

Онлайн-проект «Россия – это МЫ!» (0+). Тюмень – многонациональный город. В связи с этим горожан знакомят с традициями, обычаями, кулинарными шедеврами и музыкой разных народов. Организует виртуальную встречу ДК «Водник».

Секреты активного долголетия



ОБЩЕСТВО

«Национальные приоритеты» в рамках национального проекта «Демография» федерального проекта «Старшее поколение» совместно с Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации запускает второй всероссийский отбор лучших практик активного долголетия. Задача отбора – выявление и тиражирование лучших практик работы для старшего поколения в России.

В нём могут участвовать региональные команды, институты развития (агентства, проектные офисы и прочие организации), представители научных и бизнес-сообществ, некоммерческие и социальные структуры.

Приём практик осуществляется по следующим направлениям:

- этика и право;
- здоровый образ жизни;
- активная жизнь;
- образование и занятость;

В 2020 году в рамках первого отбора было принято более 250 заявок из 30 регионов России, 97 практик отобраны для публикации в сборнике. Все практики, включённые в него, опубликованы на сайте практики.национальные-проекты.рф и доступны для тиражирования.

- медицинский и социальный уход, общественная забота и профилактика.

Лучшие практики будут опубликованы на платформе «Смартека» и портале национальных проектов России для распространения в регионах. Работы, признанные эталонными, получат поддержку организаторов и партнёров проекта и будут рекомендованы для внедрения и тиражирования лучшего опыта.

Приём заявок осуществляется до 1 декабря 2021 года на платформе АСИ «Смартека»: <https://smarteka.com> в разделе «Конкурсы». Финалисты будут определены в декабре 2021 года, победители – объявлены в начале 2022 года.

Партнёрами отбора выступают Благотворительный фонд Елены и Геннадия Тимченко, НИУ ВШЭ, Агентство стратегических инициатив, Российский геронтологический научно-клинический центр им. Пирогова, БФ «Почёт», Агентство социальной информации, Альянс «Серебряный возраст», Ассоциация волонтерских центров.

«Люблю тебя, родное Приисетье!»



КОНКУРС

Нина ТЕРЕНТЬЕВА

Приисетье не только природную красоту имеет, но и умеет крепить у нас, у селян, трудовой азарт, садово-огородный интерес и творческий задор.

Да, да, точно: творческий задор даёт вдохновение строкотворное. И все, имеющие его, – в дружной команде ТО «Родник».

Нашей творческой группе уже 72 года. Но хоть возраст и пенсионный, а «родниковые» строкоструи продолжают течь и радовать земляков.

И есть повод блеснуть талантом. В нашем районе снова, как и в прошлом году, проводится фестиваль стихов и авторской песни «Люблю тебя, родное Приисетье». Этот смотр талантов посвящён юбилею Анатолия Лаврентьевича Емельянова – историка, краеведа, заслуженного учителя РФ. А он любил свой родной край.

Подготовку и проведение конкурса ведут краеведческий музей и ТО «Род-

ник». Задача – поддержать авторов литературного и песенного творчества, выявить таланты, укрепить творческую среду общения, повысить строкотворное и исполнительское мастерство.

Приглашаются к участию все, кто пишет стихи, исполняет свои песни, у кого есть творческий задор. Да и «Роднику» нужно пополнение. Так что, земляки, прислушайтесь к себе, разбудите дар Божий, признайтесь в любви к родному краю, к сибирской нашей глубинке.

Итак, за дело! Скажем, споём! Удивим! Порадуем! Мы ведь все любим своё Приисетье, так давайте признаемся в этом. Приступаем к делу!

Возраст участников – старше 18 лет. Каждый представляет не более одного произведения. Заявки принимаются по адресу: с.Исетское, ул.Кирова, д.37, исетский народный краеведческий музей, по телефону: 8 (34537) 2-10-63 и по электронной почте. Видеозаписи исполнения своих стихов и песен направляйте на электронную почту музея super-isetskmusei2013@yandex.ru с 15 по 22 ноября.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ГАСТРОЭНТЕРОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

на базе «Доктор Арбитайло» в городе Тюмени

предлагает быстро и качественно пройти ОБСЛЕДОВАНИЕ ПИЩЕВОДА, ЖЕЛУДКА И КИШЕЧНИКА.

ЭГДС и колоноскопия выполняются при болях в животе, для диагностики полипов и рака желудка, кишечника. Обязательна для лиц старше 45 лет.

По желанию пациента исследования проводятся с седацией (во сне), выполняются опытными врачами-эндоскопистами. Сразу после исследований можно попасть на приём к врачу-гастроэнтерологу для назначения лечения.

Предъявителю объявления – скидка 5% на исследования. Срок – до 31 декабря 2021 года

Все вопросы по подготовке к исследованиям

можно задать по телефону:
8 (3452) 500-617.

Адрес: г.Тюмень, ул.Грибоедова, 6, к.1



СОЦИАЛЬНЫЙ КРЕДИТ

ОБЪЕДИНИМ ДОРОГИЕ КРЕДИТЫ В ОДИН ДЕШЕВЫЙ

Ежемесячный платеж:
50 000р. - от 1 112р. 300 000р. - от 6 678р.
100 000р. - от 2 214р. 500 000р. - от 11 112р.

ДАЖЕ ЕСЛИ У ВАС ТЕКУЩИЕ ПРОСРОЧКИ

от 18 до 85 лет, от 7,9 годовых, до 2 млн.

8 (3452) 285-126, 8 922 394 30 24

!!! С ЛЮБОЙ КРЕДИТНОЙ ИСТОРИЕЙ !!! БЕЗ ЗАЛОГОВ И ПОРУЧИТЕЛЬСТВА

БЕСПЛАТНАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ заявка и ответ за 15 минут!!!

Адрес эл.почты отдела продаж (рекламы и объявлений): zaryareklama@mail.ru

ТЕПЛИЦЫ от п/ф «Урожай»
8 (34535) 50-9-50 Доставка.
8 922 263 88 14 Установка

Срочный ВЫКУП АВТО

- * после аварии,
- * с техпроблемами,
- * без документов,
- * после пожара,
- * кредитных,
- * целых.

Эвакуатор за наш счёт.

Тел.: 8 904 499 91 11,
8 904 494 24 13



Поздравляем!

Уважаемую ТАМАРУ АРТЕМЬЕВНУ МУРОМЦЕВУ с днём рождения!
 Пусть улыбкой, радостью, любовью
 Сердце Ваше полнится всегда!
 Желаем сил, энергии, здоровья,
 Счастья на долгие года!
 Хотим Вам пожелать удачи,
 Успеха в жизни, ярких дел,
 Чтоб Вы с улыбкой – не иначе
 Встречали каждый новый день!
Коллектив АНО «ИИЦ «Заря»

С 65-летием АЛЕКСАНДРА МИХАЙЛОВИЧА ОНУФРИЕВА!
 Желаем крепкого здоровья,
 Счастливой долгой жизни лет,
 Чтоб юбилейный день сегодня
 Оставил в сердце светлый след!
Жена, Тоня, Сергей, внучка Яна

С юбилейным днём рождения ВЛАДИМИРА ДЕМЬЯНОВИЧА МОСКВИНА!
 70 – особый юбилей,
 Мы тебя сегодня поздравляем!
 Будь здоровым, сильным, не болей,
 Долгих и счастливых лет желаем.
 Окружают пусть тебя друзья,
 А в делах сопутствует удача,
 Дома ждёт любимая семья,
 Для которых ты так много значишь.
Жена, дети, внуки

Дорогого брата, дядю ВЛАДИМИРА ДЕМЬЯНОВИЧА МОСКВИНА с 70-летием!
 Пусть годы бегут и бегут – не беда,
 Пусть рядом здоровье шагает всегда,
 Пусть счастье, как птица,
 на крыльях летит,
 А сердце не знает тревог и обид!
Москвины Сергей, Лидия и их дети

БЛАГОДАРИМ

В с.Верхнебешкиль на улице Ленина, на четной стороне, много лет были проблемы с водой. Сейчас у нас есть вода. Выражаем огромную благодарность главе Исетского района Николаю Владимировичу Теньковскому, главе нашего сельского поселения Наталье Викторовне Тайболиной, бригаде Станислава Игоревича Бородулина. Молодцы!!! Работали с раннего утра и дотемна. Всем желаем крепкого здоровья, счастья вам и вашим семьям, успехов, удачи!

Жители улицы Ленина, с.Верхнебешкиль

ПОКУПАЕМ

СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТОМОБИЛЕЙ.
 Тел.: 8 982 934 85 15 25-8

АВТОМОБИЛЬ. Тел.: 8 904 888 40 09 12-2

АВТОМОБИЛИ. Дорого.
 Тел.: 8 912 835 02 96 25-18

ТЕЛЯТ, КОРОВ, ОВЕЦ, КОЗ. Дорого.
 Тел.: 8 922 008 53 59,
 8 950 497 48 75 31-14

СССПК «Исеть» **закупает МЯСО КРС.** Быки – 270 руб./кг, телки – 250 руб./кг.
 Тел.: 8 982 924 99 28,
 8 950 491 15 63 10-5

МОЛОДНЯК КРС, БАРАНОВ, КОЗ.
 Тел.: 8 904 463 45 09 20-16

ПРИГЛАШАЕМ

9 НОЯБРЯ ТУРЕЦКАЯ МЕХОВАЯ ВЫСТАВКА
с 9:00 до 18:00 маг. «Золотое руно», ул.Гагарина, 1

ШУБЫ: НОРКА, МУТОН, ДУБЛЁНКИ от производителя, МУЖСКИЕ ЗИМНИЕ КОЖАНЫЕ КУРТКИ, ПУХОВИКИ жен. из верблюжьей шерсти, ПАЛЬТО (пр-во г.Москва) И МНОГОЕ ДРУГОЕ.

Покупателям из дальних деревень – особые скидки

МЕНЯЕМ старые шубы, дублёнки, куртки на новые.
 Покупайте шубу – получите в подарок шапку. КРЕДИТ без первоначального взноса!

Кредит предоставляет КБ «Ренессанс Кредит», ген. лиц. Банка России № 3354 от 26.04.2013 года

УСЛУГИ

8 (34537) 21-6-13. ТАКСИ «ДЕСЯТКА».
 ТЕЛЕ 2 – 8 952 687 74 93,
 МТС – 8 919 925 31 13 12-11

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ а/м «Газель» (длинная), УАЗ-самосвал. Тел.: 8 919 922 20 10 25-5

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель». Тел.: 8 919 927 74 68 12-12

ФРОНТАЛЬНЫЙ ПОГРУЗЧИК, самосвал 20 т, 16 кубов. **УБОРКА, ВЫВОЗ СНЕГА, МУСОРА.** Тел.: 8 919 922 20 10 25-5

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Быстро, качественно, недорого. Тел.: 8 919 949 38 68 5-5

ЭЛЕКТРИК. Тел.: 8 912 386 86 05 10-4

ВЫКАЧКА СЕПТИКА, 5,8 м³ – 1000 руб. Тел.: 8 904 461 21 31 31-2

ЛИСТОГИБ. Коньки, ветровики, откосы и т.д. Тел.: 8 912 397 83 64 20-12

ПРОДАЁМ

ДОМ, д.Батени, S – 43 кв. м, газовое отопление, зем. участок – 19 соток. Тел.: 8 950 497 38 89 2-2

УТОК ОХОТНИЧЬИХ. Тел.: 8 982 928 63 18, 21-0-66 2-1

КРОЛИКОВ крупных. Тел.: 8 952 678 94 08

ПОРОСЯТ, с.Минино. Тел.: 8 982 914 70 92

ПОРОСЯТ. Тел.: 8 982 969 38 19 5-5

СРОЧНО! КОЗ дойных. Недорого. Тел.: 8 922 472 19 70 4-4

ЧЕРНОЗЁМ, ПЕСОК, ЗЕМЛЮ, ГЛИНУ, НАВОЗ, ТОРФ, ОПИЛ, ШЕБЕНЬ, КЕРАМЗИТ, АСФАЛЬТОВУЮ КРОШКУ. Доставка. Тел.: 8 919 922 20 10 10-5

РАБОТА

Требуется сотрудник для работы с тандыром. Тел.: 8 919 920 57 62

Требуется ПРОДАВЕЦ в магазин «Юргамышские колбасы». Тел.: 8 951 276 50 17 5-1

Открылся кабинет ГИРУДОТЕРАПИИ. Комплексный подход к восстановлению здоровья. Тел.: 8 919 921 43 36, 8 950 484 03 74 5-2

МАССАЖ. Тел.: 8 919 946 09 95 10-2

КУХНИ, ШКАФЫ-КУПЕ на заказ от «Эксклюзив-Дизайн», ул.Сиреневая, 1А. Тел.: 8 922 471 18 59 12-6

Выполню ЛЮБУЮ МУЖСКУЮ РАБОТУ, а также СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ, ОТОПЛЕНИЕ. Тел.: 8 982 937 04 24 10-8

СТРОИТЕЛЬСТВО ДОМОВ, отделка, сайдинг, заборы, ворота, сантехника, электрика. Пенсионерам – скидка, рассрочка. Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21 10-10

ВНУТРЕННИЕ и ФАСАДНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ (сайдинг, декоративная штукатурка). Тел.: 8 965 568 27 05, 8 982 924 89 75

МОНТАЖ систем отопления, водоснабжения, канализации. Тел.: 8 992 307 08 27 12-10

ГЛИНУ, ЧЕРНОЗЁМ, ПЕРЕГНОЙ, ПЕСОК, ШЕБЕНЬ, АСФАЛЬТОВУЮ КРОШКУ от 1 т. Тел.: 8 904 463 56 86 5-5

ДРОВА, БЕРЁЗА. Тел.: 8 922 074 19 08 12-1

ДРОВА. Тел.: 8 982 949 83 68 10-4

ДРОВА колотые. Тел.: 8 919 925 65 49 12-10

ДРОВА берёзовые колотые. Доставка. Тел.: 8 952 682 93 12 12-4

ПИЛОМАТЕРИАЛ в наличии и под заказ. Тел.: 8 952 348 54 27 10-2

СРУБЫ, КРЫШИ. Тел.: 8 902 624 84 33 10-5

ОФИС «КРОВЛИФАСАДЫ»: металлочерепица, профнастил, сайдинг, доборные элементы. Телефон: 22-0-99

Требуется СТРОИТЕЛИ, РАЗНОРАБОЧИЕ. Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21 5-1

Уважаемые жители и гости Исетского района!
А вы знали, что с 18.10.21 по 30.11.21 в СТОМАТОЛОГИИ «УЛЫБКА»

скидки на весь спектр стоматологических услуг 12%?

Запись по телефонам:
 +7 992 311 64 62,
 +7 (34537) 20-9-59 – регистратура,
 +7 992 311 11 05 – директор Ислам.

Наша клиника приняла на постоянную работу нового специалиста врача-стоматолога, который найдёт подход ко всем пациентам и решит задачу любой сложности.

Ждём вас по адресу:
 с.Исетское, ул. 50 лет ВЛКСМ, 9К.

Наш график работы:
 Пн – пт – с 9:00 до 18:00,
 перерыв – с 13:00 до 14:00;
 сб – с 10:00 до 15:00, без перерыва;
 вс – выходной день

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами

прокол навигатором
 Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
 Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62 (Александр)
 т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ВОРОТА, КОВАННЫЕ ИЗДЕЛИЯ, ЗАБОРЫ, НАВЕСЫ, ПАЛИСАДНИКИ, ГАРАЖИ. ОТОПЛЕНИЕ, СВАРКА, МОНТАЖ КРЫШ, САЙДИНГА

Наш сайт: profmontazh.su Телефон: 8 902 595 92 52

ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА

Ритуальные услуги и товары **КРУГЛОСУТОЧНО.**
 Доставка умерших до морга, копка могил.

Скидки пенсионерам

Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.

**8 912 993 18 14,
 8 992 310 32 89**

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ Полное обслуживание

похорон по доступным ценам в с.Исетское и по району.

Круглосуточно
Тел.: 8 922 561 60 15

СКОРБИМ

Соболезнуем коллеге Ольге Петровне Фоминой, её сыну Сергею Владимировичу в связи с уходом из жизни горячо любимой сестры, тётки **ЛАРИСЫ ПЕТРОВНЫ ЛУЦЕНКО.** Разделяем горечь утраты. Крепитесь. **Ильясковы, Ямщиковы, Пачежерцевы**

e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

УЧРЕДИТЕЛЬ:
 департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области
 625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:
 АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»
 626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,
 редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ,
 главный бухгалтер,
 обозреватель сельского хозяйства,
 обозреватель молодёжной политики,
 отдел продаж (объявлений),

тел.: 8 (34537) 2-14-11
 тел.: 8 (34537) 2-12-36
 тел.: 8 (34537) 2-14-65
 тел.: 8 (34537) 2-12-27
 тел.: 8 (34537) 2-11-87
 тел.: 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА
 Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ
 ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Заря»
Отпечатано
 в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 2872
 Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель

Подписной индекс 54339 Газета выходит по вторникам и пятницам Общий тираж 2965

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980